

DIN MINUNILE ICOANEI MAICA DOMNULUI "EU SUNT CU VOI ȘI NIMENI ÎMPOTRIVA VOASTRĂ"

Vara trecută, la fluierul piciorului drept mi-a apărut ca din senin o umflătură ciudată, care puroia în mai multe locuri. Un an întreg rănile nu s-au cicatrizat. În iunie 2002, ulcerările erau deja în număr de șapte. Se acopereau cu o crustă, apoi sângereau. Eram foarte tulburată, căci am avut o mătușă care murise din cauza unor ulcerări trofice. O cunoștință, Alexandr Nikiforovici Zenin, director adjunct la un spital militar din Sankt Petersburg, a insistat să mă prezint la dermatolog și la chirurg. El mi-a propus o internare chiar la spitalul la care lucra.

Trei medici mi-au examinat îndelung piciorul, dându-și fiecare cu părerea. Chipurile lor erau serioase, brăzdate, glasul tremurat. Mi-au spus că trebuie să am curaj și să merg la oncolog. Au sunat la un coleg de-a lor și el a fost de acord să mă primească în săptămâna care urma. Aceasta s-a petrecut pe 27 iunie 2002. Am plecat îngândurată. A rămâne fără picioare după o viață de permanente cutureieri, și singurătatea ce ar fi urmat ar fi o adevărată catastrofă pentru mine.

Am comunicat diagnosticul doctorului la telefon cunoștințelor mele : Tamara Feodorovna Litvinova și monahia Elisabeta. M-am rugat îndelung la icoana Maicii Domnului "Eu sunt cu voi și nimeni împotriva voastră". Mi-am uns rana cu untdelemn sfințit de la candela "slujitorului" ei, Precuciosul Serafim al Viriței, am presărat nisip de la mormântul lui și am citit și acatistul starețului care a viețuit în schivnicie.

Vineri, 28 iunie, am petrecut o zi întregă în tipografia în care se imprima un tiraj din icoana "Eu sunt cu voi și nimeni împotriva voastră" și m-am rugat acolo, am cântat troparul Împărătesei cerurilor.

Sâmbătă m-am spovedit și duminică



*Stăpână Curată,
Născătoare
de Dumnezeu,
caută și vezi durerile
rănilor noastre și
milostivește-te,
Precuciată,
și vindecă chinurile
inimilor noastre,
ușurând
cu milostivirea ta
pe robii tăi, prin
cuvântul tău:*

*"Eu sunt cu voi și nimeni împotriva voastră".
(Tropar, glasul al 6-lea)*

m-am împărtășit. Luni, pe 1 iulie, în zori de zi, am făcut drumuri la felurite tipografii și ateliere pentru înrămarea primelor icoane ale Maicii Domnului "Eu sunt cu voi și nimeni împotriva voastră". Nu am mai avut timp să mă gândesc la durerile mele. Când mi-am adus aminte că mă așteaptă oncologul, am văzut că din ulcerăția care mă chinuia de un an întreg nu mai rămăsese nici urmă. Dispăruse, ca și cum nici n-ar fi existat. După un timp, pe piele a rămas o pată roșie, dar curând dispăruse și ea. Distinșii medici, care m-au consultat, nu au găsit o explicație rațională pentru cele întâmplare. Nu luasem nicio tabletă, nu făcusem injecții, nu utilizasem niciun unguent medical. Martori la vindecarea mea au fost și artista E.F.Measnikova, medicii, dar și cunoștințele mele ce au văzut cu ochii lor înfricoșătoarea mea rană. La Policlinica FSB, mi-a fost dat un certificat medical oficial cu boala de care am suferit. Ca mulțumire pentru vindecare voi dăruii o monedă de aur icoanei Maicii Domnului de la Leușino, regiunea Sankt Petersburg.

*Ana Ilinskaia, membră a Uniunii Scriitorilor
din Rusia, Moscova, 2002*

*(Fragment din cartea Minunile icoanei "Eu
sunt cu voi și nimeni împotriva voastră")*